

ZAPISNIK

Pete sjednice VMO-a Držimurec-Strelec

Nazočni članovi: Dodlek Ivan, Horvat Dejan, Horvat Zdravko, Drk Josip, Ciglar Miljenko, Lacković Zdravko i Domjanić Dragutin.

Ostali nazočni: Jančec Željko, Sakač Rajko, Tomašić Manuel i vel. Vukalović Đuro

Predsjednik otvara sjednicu i pozdravlja sve prisutne te predlaže slijedeći :

DNEVNI RED

- 1 . Usvajanje zapisnika iz prethodne sjednice.
- 2 . Iznošenje dnevnog reda i usvajanje istog.
- 3 . Iznošenje prijedloga ceremonije proštenja Sv.Ane uz dogovor udruga u naselju.
- 4 . Šljunčara Držimurec.
- 5 . Problem košnje javnih površina i zapuštenih grundišta.
- 6 . Izmjena i dopuna prostornog plana Držimurec-Strelec.
- 7 . Pitanje sigurnosti građana u naselju . .
- 8 . Ostala pitanja.

Ad 1. Zapisnik iz prethodne sjednice je pročitao i jednoglasno prihvaćen.

Ad 2. Dnevni red današnje sjednice je također jednoglasno prihvaćen, osim što će se točka pod rednim brojem tri prolongirati za dolazak vel. Vukalovića, koji je najavio kašnjenje.

Ad 3. Predsjednik daje riječ gos. Jančecu koji obrazlaže tijekom po satnici pošto je konstatirano da će se proslava održati jedan dan, a ne u dva dana kako je prije bilo zamišljeno vijećnici MO-a se jednoglasno slažu i prihvaćaju obaveze iz iznesenog programa. Međutim kako još nije točno definiran broj gostiju i pitanje nogometne utakmice i još par stavki iz protokola zakazuje se sastanak poslije 20,06,2012 kad će se točno precizirati konačan prijedlog .

Ad 4. Pred. obrazlaže činjenicu da je samoinicijativno stupio u kontakt s pred. VMO-Turčišća gos. Jančec Ivanom 08,05,2012 koji do tog datuma nije bio upoznat sa zamolbom koju smo poslali u Općinu Domašinec u trećem mjesecu te je obećao sazvati sastanak VMO-a u subotu

12,05,2012, gdje sam bio i pozvan da prezentiram zamolbu u cijelosti . Na sastanku je suglasnost za prolazak kamiona po nerazvrstanom putu općine Domašinec i dobivena te kao takva i prosljeđena u Općinu Mala Subotica . U međuvremenu je s načelnikom Op. Mala Subotica dogovoreno da se sazove sastanak s gos.Pavlicom stave mu se papiri na uvid i da počne ispunjavati svoj dio dogovora iz drugog mjeseca ove godine.

Ad 5. Problem košnje proizlazi iz činjenice da zbog kvara kosilice i nepogodnog vremena došlo do kašnjenja otkosa javnih površina, konstatira predsjednik. Međutim i sam rad općinskih djelatnika nije na zadovoljavajućoj razini te se traži i jednoglasno prihvaća da se prilikom košnje obavijesti predsjednik koji će naknadno ovlastiti nadležnog vijećnika MO-a da izvrši pregled i upozori na eventualne pogreške u radu. Pred. obrazlaže prijedlog kod kojeg bi se upozorili mještani koji nemaju stalno prebivalište u naselju a imaju knjižene nekretnine da održavaju okućnice i gruntrišta jer bi mogla postati legla raznih štetočina pa i samih bolesti (ambrozija-alergije) itd. Takva neuređena mjesta postaju interesantna kriminalnim delikventima kao i djeci pogodna za igru a kriju niz potencijalnih opasnosti,(npr. urušavanja kao i otvorene jame kod Drvenkar Zvonka pok. otvoreni bunari korišteni u poljoprivredne svrhe. Dogovoreno je da će MO ispitati stanje na terenu i upozoriti iste dok će za teže povrede obavijestiti komunalnog redara.

Ad 6. Kod ove točke na izneseni prijedlog pred. da se u Strelcu od napuštenog transformatora prodaju parcele u nastavku kao vrtovi bez prava gradnje pošto i pojedini ih koriste kao takve, međutim prijedlog je naišao na negodovanje pojedinih vijećnika (Horvat D i Domjanić D) dok se prijedlog gos. Horvat D. da se korigira p.p. kod šljunčare na županiji da bi se zaštitili od daljnjeg iskopa tj. zakupa parcele u te svrhe. Konstatirano je da ćemo razmotriti sve mogućnosti daljnjeg razrađivanja prostornog plana na području naselja kako nebi dolazilo do nepotrebnih tenzija i troškova na idućim sjednicama VMO-a.

Ad 7. Pred. iznosi činjenice utvrđene sa sastanka na županiji 28,05,2012, kod kojeg su uz saborske zastupnike, općinske načelnike, pred.MO sudjelovali i mještani koji trpe vrijeđanja i nanošenja štete koje im nanose socijalni delikventi. Predloženo je da bi se u slučaju dokazane krivnje osumnjičenom sijelo na socijalna primanja dok se ne obešteti dijelo za koje proglašena krivom. D. Domjanić predlaže zabranu izdavanja potvrde o prebivalištu takvim osobama bez suglasnosti Općine ili VMO- a kod PU Međimurske i to se jednoglasno prihvaća.

Ad 8. Auto otpad „GRANDI“upozoriti na uklanjanje karoserija automobila van zakupljenih parcela.

Upit pred. UM za organizaciju općinskih igara u Držimurcu – Strelcu.

Sjednica je završila u 20:45.

Predsjednik VMO-a Držimurec - Strelec

DODLEK IVAN